



C év * Évközi 32. vasárnap

„...Akik pedig méltók rá, hogy eljussanak a másik világba és a halálból való feltámadásra, ...”

www.szentanna.org



A hét szentjei, ünnepei

Szerda	A Lateráni Bazilika felszentelése
Csütörtök	Nagy Szent Leó pápa
péntek	Szent Márton püspök
Szombat	Szent Jozafát püspök és vértanú

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja vagy házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen életükön!

Egyházközségi programok

06, vasárnap 17:00	Szentségimádás, máltai imaóra.
08, kedd 17:00	Szent Mónika Társulat imaórája utána szentmise.
11, péntek 17:00	Imaóra a betegekért
20, vasárnap	A szentmisék után a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szent Erzsébet emlékére kenyeret oszt. Adományokat a rászorulóknak részére köszönettel fogadnak.
20, vasárnap 10:00	Jubiláns házások at köszöntünk a szentmisében. Azokat hívjuk szeretettel, akik 5, 10, 15 stb. évvel ezelőtt kötöttek egyházi (templomi) esküvőt bárhol, de itt szeretnének hálát adni az együtt eltöltött időért. Kérjük, jelentkezzenek a plébánia irodájában vagy a sekrestyében november 16-ig. Meghívót senki nem kap külön.
27, vasárnap 10:00 november hónapban	Az elsőáldozásra készülők bemutatása. 13-án és 20-án, vasárnap lesz 9 órakor családi diákmise.

A sekrestyében és plébánia irodájában kaphatóak **jövő évi kalendárium és falinaptár, valamint kegytárgyak.**

Az 1991-ben, vagy régebben, de újra ki nem váltott **sírhelyek lejárnak**. Aki igényt tart továbbra a sírhelyre, szíveskedjék az irodában újra váltani. A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak. A lejárt sírokon emlékeztető cédulák vannak. Ezt a cédulát kérjük, hogy hozzák magukkal az újra váltáshoz.

Köszönet azoknak, akik már befizették ez évi **egyházi hozzájárulásukat (egyházi adó)**. Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg!

Folytatódik a **Kálvária temető kápolnájának a felújítása**. Köszönettel elfogadunk minden adományt: a templom közepén lévő perselybe, a plébániai irodában, vagy a plébánia folyószámlájára. Csekket a bejáratoknál lehet vinni. Kérjük, írják rá „kápolna”.

Vállalkozók az adományt költségként elszámolhatják.

E héten 90.960 Ft adomány érkezett. Isten áldjon meg minden adakozót!